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Dobré ráno, pokud právě snídáte! Ze stránek serveru FOLKtime se vám premiérově hlásí Edgar
Allan Fňuk, zvláštní zpravodaj FOLKtimu pro připravovaný festival FOLKomín 2006. Jak již mí
současní kolegové napsali v pátek, budu se následující měsíc rozvalovat zde v redakci
FOLKtimu a tak trochu se starat o to, abyste se o FOLKomínu dozvěděli všechny důležité
informace, ať již budou humorného, mírně šokujícího, anebo přímo skandálního charakteru. A
začneme pěkně zhusta:

  

Doslova skandální odhalení jsem učinil dnes před sedmou hodinou ranní, když jsem popíjel v
pohodlné sesli šéfredaktora FOLKtimu lahodnou kávu z jeho oranžového hrníčku a levou rukou
jen tak nonšalantně brousil po síti sítí. V tu chvíli jsem si málem vykydl zbytek kávy na své
béžové tepláky! Představte si, že na webové stránce FOLKomína došlo k tak radikálním změná
m, že jsem je nejen zaznamenal, ale hne  
 

d v zápětí jsem si uvědomil, že jako vrchní píááárista FOLKomína jsem o jejich přestavbě nebyl
vůbec informován!!! Okamžitě jsem tedy zburcoval celý zbytek redakce FOLKtime, a zde vám
přináším krátké, leč zcela výstižné komentáře k celé záležitosti. Jako první (1) jsem se
rozespalých členů redakce (zase určitě někde "sejšnovali") zeptal zda vědí o tom, že se web
změnil a moje druhá (2) otázka zněla jestli se jim nové stránky líbí. Zde jsou odpovědi
vybraných jednotlivců:

Školník, šéfredaktor FOLKtime.cz, ředitel FOLKomína 2006:
1. Halo. Kdo je to? Kdo volá?? Cóóóóó?? Mňuk? Jo, Zdenál Mňuk? Nazdar Zdenále, co dělá
Mikloň? Cožéééééé? To není Mňuk? Co, Fňuk? Jo Edgar Fňuk! Jo aha. A co blbneš Edgare,
takhle v noci?? - chvíli pauza -  Ne, tak o tom nic nevim? A kdo to tam dal??
2. Počkej chvíli, já se na to mrknu? - pět minut pauza, funění - Hele já to nemůžu najít, já ti
zavolám po obědě, čus.

Tomáš Pohl, redaktor a nástěnkář FOLKtime.cz, dramaturg FOLKomína 2006:
1. Ahoj Edgare! Jojo, to vím, objevilo se to tam už včera, přesně ve 22:54, čili akorát pět minut
po té, co v Londýně nedaleko Tower Bridge podepsala Susan Vega kontrakt na svoji novou
desku Here I´m. Zajímavé je, člověče, že přesně před čtyřiceti lety podepsala v té samé
kavárně autogram mému strýčkovi jistá Brigitte Bardot. Ona pak odjela do Paříže, on zpátky do
Benešova a už se nikdy, opravdu nikdy neviděli?
2. Mně se nový web FOLKomína moc líbí, je krásně přehledný a dá se tam dočíst o všech
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kapelách, který jsem na FOLKomín letos vybral, třeba o Martině Trchový, Epy de Myi nebo o 
Stránících
. Akorát jsem Školníkovi psal, jestli by dole ten odkaz "minulé moučníky" neměl být správně
"minulé ročníky", ale ještě mi neodpověděl?

Džexna, redaktorka a hlásná trouba FOLKtime.cz, account executive FOLKomína 2006:
1. Edgaréééé, to jsem ráda, že voláš, víš, co je novýho? Stránky FOLKomína, představ si! Co?
Že kvůli tomu voláš? A proč? 
2. Ale jó, stránky se mi líbí, hlavně je důležitý, že tam zůstala ta mapka Toulcáku, já jsem psala
Lidce jestli nepude, a ona mi říkala že jo, ale že tam asi netrefí. Tak já jí řikala, že může jet buď
autobusem 177 nebo tramvají 22, ale z toho autobusu že to má blíž. No ale ona řikala, že si tu
mapku stejně vytiskne, protože? Jo tohle že tě už nezajímá, jo?? Ahá, no tak ahoj, zase brnkni?

Jaroos, šedá eminence FOLKtime.cz, šéf odboru archivace a dokumentace FOLKomína
2006:
1. Čau. Jo.
2. Jo. Čau.

Klárka, všudybylka, výzvědná služba FOLKtime.cz, výkonná produkční FOLKomína 2006:
1. No viděláá, je to strašnýý!!!
2. No mě se třeba nelíbí, že je hned nahoře Jarret a Bluesberry, takovej rambajs!!! Proč je
tam třeba Franta Vlček až ve
prostředku a třeba 
Martin Rous
až na konci? To nám jako nejsou dost dobrý, nebo co? Píšeš si to, jo? No jen aby s tím pak
taky někdo něco udělal?

Tolik tedy mé ranní telefonáty. Klárky požadavek "aby s tím někdo něco udělal" mě přivedl na
otázku KDO VLASTNĚ? Kdo a jakým právem stránky FOLKomína aktualizoval? A komu a čím
tím prospěl? A proč je na webu použita fotka Žambochů zrovna z jejich japonského turné?
Psal povídání o Bafalu sám Michal
Braxatoris
a nebo je to práce někoho z ústředí Spojených folkových oceláren (SFO)? Jak vidno,
nezodpovězených otázek je zatím víc než dost, a vypadá to, že dnešní den bude ještě pořádně
rušný. Každopádně, a v duchu si říkám aspoň že tak, vám mohu garantovat, že vše, co se na
nových webových stránkách objevilo, je naštěstí pravda a nic než pravda (dokonce i výše
vstupného souhlasí), takže se na ně klidně můžete mrknout.
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Jo, a ještě malá informace na závěr - stránky FOLKomína najdete na http://www.folktime.cz/f
olkomin .

Váš
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